
 
 
 
 

     
    

 
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 
 

ŽUPANIJSKA RAZVOJNA STRATEGIJA –  
REGIONALNI OPERATIVNI PROGRAM 

KRAPINSKO ZAGORSKE ŽUPANIJE (ROP) 
 

POZIV NA PRVO ISKAZIVANJE INTERESA ZA 
PRIJAVLJIVANJE RAZVOJNIH PROJEKATA  

ZA MAPU PROJEKTA U ROP-u 
 

Svrha poziva je identificirati i prikupiti sve ideje, prijedloge i projekte koji su važni za 
razvoj Krapinsko-zagorske županije, za ostvarivanje ciljeva i prioriteta utvrđenih 
Regionalnim operativnim programom.   
 
Ova mreža projekata bit će osnova Županijskom poglavarstvu i Partnerskom odboru, da 
temeljem strateških ciljeva i mjera utvrđenih u ROP-u izabiru, kandidiraju za financiranje  
i provode one projekte koji su najvažniji za razvoj Krapinsko-zagorske županije. 
 
Na ovaj poziv mogu se prijaviti projekti u svim područjima razvoja. Prednost će imati 
projekti koji izravno pridonose ostvarenju strateških ciljeva, prioriteta (podciljevi) i mjera 
utvrđenih u ROP-u Krapinsko-zagorske županije.   
 
Projekti uvršteni u bazu i mrežu projekata će se nakon postupka izbora kandidirati za 
financiranje i to kroz:      

• programe pretpristupnih fondova EU i drugih međunarodnih institucija  
• programe institucija RH (ministarstava, fondova, javnih poduzeća i dr.); 
• županijske programe;  
• druge izvore ( javno privatno partnerstvo, banke, privatni izvori i dr.).  

 
Svi prijedlozi projekata i projektnih ideja moraju biti prijavljeni isključivo na obrascu 
ROP-a za prijavu projekata.  
Obrazac za prijavu nalazi se na web stranici www.zara.hr ili se može dobiti u Zagorskoj 
razvojnoj agenciji d.o.o., Krapina, D. G. Krambergera 1. Sve potrebne informacije mogu 
se dobiti u Zagorskoj razvojnoj agenciji d.o.o. na broj tel. ++385 49 373 161. 
Prijedlozi projekata moraju biti podneseni u pismenom i digitalnom obliku.  
 
Rok za prijavu je 27.11.2006. godine do 15:00 sati. 
 
Poziv na iskazivanje interesa za prijavljivanje  prijedloga i projekata za mrežu projekta 
ROP-a objavljivati će se najmanje 2 puta godišnje. 
 
 



 


